
Αριθμός 5  
2η Συνεδρίαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 
της 10ης Ιανουαρίου 2018 

------------------------ 
 

 Στην Πάτρα και στην Αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, στο κτίριο ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΥ, 
σήμερα την 10η Ιανουαρίου 2018, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15.30, μετά από γραπτή πρόσκληση της 
κας Προέδρου, με αριθμό 2/5-1-2018, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. 
Δημοτικούς Συμβούλους, ήλθαν για συνεδρίαση, για την εξέταση των (51) θεμάτων της ημερησίας 
διατάξεως, τα παρακάτω Μέλη του Σώματος: 

1) Γεροπαναγιώτη - Θεοδωρακοπούλου Αικατερίνη- Πρόεδρος, 2) Γρηγόρης Ηλίας- 
Γραμματέας, 3) Γιαννιτσοπούλου Ιουλία- Αντ/ρχος 4) Κορδάς Χρήστος- Αντ/ρχος, 5) Μελάς 
Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 6) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 7) Στάμος Παύλος- Αντ/ρχος, 8) Αξιώτη 
Βικτωρία, 9) Ασπρούλια Σοφία, 10) Βακάλογλου Παντελής, 11) Βουκελάτος Σπυρίδων, 12) 
Γεωργακόπουλος Ηλίας, 13) Γκοτσόπουλος Ιωάννης, 14) Δημησιάνος Δημήτριος, 15) Θωμόπουλος 
Βασίλειος, 16) Καββαδία Θεοδοσία, 17) Κακατσίδης Βασίλειος, 18) Κανελλόπουλος Ιωάννης, 19) 
Λαζαρίδης Ιωάννης, 20) Λέκκα Ελένη, 21) Μουστάκας Θεοδόσιος, 22) Νικηφορίδης Γεώργιος, 23) 
Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 24) Τσαλαμιδά Αναστασία, 25) Χρυσοβιτσάνος Νικόλαος, 26) 
Γκοτσόπουλος Ηλίας, 27) Μανέτας Ιωάννης, 28) Μπίρμπα Ουρανία, 29) Ντρίνιας Θεόδωρος, 30) 
Ξυλιάς Θεόδωρος, 31) Παναγιωτόπουλος Ανδρέας, 32) Πατούχας Χρήστος, 33) Σιγαλός Γεώργιος, 
34) Τζανάκος Νικόλαος, 35) Τσιμπούκης Ιωάννης, 36) Φίλιας Ανδρέας και 37) Χριστόπουλος 
Κωνσταντίνος.  

Οι κ.κ. Μπακαλάρος Χρήστος- Αντιπρόεδρος, Αγγελόπουλος Θεόδωρος, Μπιρλή Ελένη,  
Καυκάς Γεώργιος, Νικολάου Ανδρέας, Οικονομόπουλος Νικόλαος,  Σαμούρη-Βαγενά Ακριβή και 
Σπαρτινός Κωνσταντίνος, δεν ήρθαν αν και κλήθηκαν.  

Οι κ.κ. Αθανασόπουλος Ανδρέας- Αντ/ρχος, Πελεκούδας Δημήτριος- Αντ/ρχος, Δριμάλας 
Επαμεινώνδας και Θεοδωρόπουλος Νικόλαος, δεν ήρθαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά 
αργότερα, όπως φαίνεται παρακάτω στα πρακτικά.  

 Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος 
Πατρέων. 

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, η κα Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 
………………………………………………………………………………………………................. 

 (Διευκρινίζεται ότι ήδη ήρθαν στη συνεδρίαση οι κ.κ. Αθανασόπουλος Ανδρέας,  
Πελεκούδας Δημήτριος, Θεοδωρόπουλος Νικόλαος και Δριμάλας Επαμεινώνδας, ενώ 
έφυγαν οι κ.κ. Γκοτσόπουλος Ηλίας, Γεωργακόπουλος Ηλίας, Μανέτας Ιωάννης, 
Νικηφορίδης Γεώργιος, Τζανάκος Νικόλαος, Κακατσίδης Βασίλειος, Χριστόπουλος 
Κων/νος και Γρηγόρης Ηλίας- Γραμματέας, χρέη δε Γραμματέως ανέλαβε ο κ. 
Θωμόπουλος Βασίλειος).  

 
  Στη συνέχεια η κα Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 3 θέμα της ημερησίας διατάξεως: 
«Κατάργηση –αντικατάσταση  θέσης λειτουργίας περιπτέρου» (σχετική η αριθ. 170/2017 
απόφαση της Ε.Π.Ζ.).  
  
 Το Σώμα, άκουσε την κα Πρόεδρο, είδε σύμφωνα με το άρθρο 73 του 
Ν.3852/4.6.2010 (ΦΕΚ 87/τ.Α’/7.6.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης»  την αριθ. 170/2017 απόφαση της 
Ε.Π.Ζ και με τη διευκρίνιση ότι στη συνεδρίαση κλήθηκε η Πρόεδρος της Δ.Κ. Οβρυάς η 
οποία δεν προσήλθε, ενώ κατά την ψηφοφορία οι κ.κ. Ξυλιάς Θεόδωρος, Θεοδωρόπουλος 
Νικόλαος, Μπίρμπα Ουρανία, Τσιμπούκης Ιωάννης, Φίλιας Ανδρέας, Σιγαλός Γεώργιος και 
Παναγιωτόπουλος Ανδρέας δήλωσαν ότι ψηφίζουν «λευκό». 
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ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 
(26 θετικές ψήφοι, 7 «λευκό») 

 
 Λαμβάνοντας υπ’ όψιν: 
1. Tην 15/2017  ομόφωνη απόφαση της Δ/Κ Νότιου Τομέα με την οποία γνωμοδοτεί 
 υπέρ:  
 α. Της κατάργησης της θέσης λειτουργίας περιπτέρου επί της οδού ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
 & ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΤΗ πλησίον ΙΕΚ, διότι η διατήρηση της υφιστάμενης 
 θέσης δημιουργεί σοβαρό πρόβλημα ασφαλούς διέλευσης πεζών και οχημάτων αφού 
 βρίσκεται σε μικρή απόσταση από την συμβολή της Π.Ο. ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ πλησίον 
 ΙΕΚ και της Δ.Ο. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΤΗ. 
  β.  Της αποξήλωσης και απομάκρυνσης του κουβουκλίου 
 γ.  Της δέσμευσης του Δήμου για αντικατάσταση της σε άλλη, από τις υπό  
 δημοπράτηση θέσεις, δεδομένου ότι η αδειούχος κα Κασσιανή Ντάρμα είναι εν ζωή 
 και ενδεχομένως θιγούν τυχόν οικονομικά  της συμφέροντα. 
2. Την 28/2017 απόφαση της Δ/Κ Οβρυάς με την οποία γνωμοδοτεί υπέρ:  
 α. Της διατήρησης της κενωθείσας θέσης λειτουργίας περιπτέρου επί της οδού 
 ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ αρ. 48. 
 β. Της δυνατότητας διάθεσης αυτής προς αντικατάσταση άλλης καταργούμενης 
 θέσης λειτουργίας περιπτέρου, 
3.  Την αίτηση της αδειούχου κας Κασσιανής Ντάρμα με την οποία ζητάει την μεταφορά  
 της θέσης λειτουργίας του περιπτέρου σε άλλη προσοδοφόρα, με προτεινόμενη την 
 επί της οδού Δημοκρατίας αρ. 48 ευρισκομένη υφιστάμενη θέση, για όλους τους 
 λόγους που αναφέρονται σε αυτή. 
  
 Συνεκτιμώντας τα ανωτέρω, καθώς και την πρόθεση του Δήμου να διασφαλίσει μία 
επιπλέον θέση (δεδομένης της αδυναμίας δημιουργίας νέας θέσης, επί της συγκεκριμένης 
οδού, λόγω του ισχύοντος νομοθετικού πλαισίου) για την εξυπηρέτηση του καταναλωτικού 
κοινού,  εγκρίνει:  
1.  Την κατάργηση της θέσης λειτουργίας περιπτέρου επί της οδού ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ 
(πλησίον ΙΕΚ ) & ΔΗΜ. ΦΙΛΙΠΠΟΤΗ, με την σύμφωνη γνώμη του Συμβουλίου της Δ.Κ 
Νότιου Τομέα, της αρμόδιας τεχνικής υπηρεσίας και της αδειούχου κας Κασσιανής Ντάρμα. 
2. Την άμεση  αποξήλωση  και απομάκρυνση του κουβουκλίου από τον δημοτικό 
κοινόχρηστο χώρο. 
3.  Την αντικατάσταση της καταργούμενης θέσης, με άλλη από τις υπό δημοπράτηση 
θέσεις, λόγω αδυναμίας εύρεσης άλλης, προσοδοφόρα και εμπορική και κυρίως σε χώρο που 
θα εξυπηρετείται το καταναλωτικό κοινό. 
4.   Την διατήρηση της κενωθείσας (υπό δημοπράτηση) θέσης επί της ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 
αρ. 48, διότι υφίσταται από 25ετίας και πλέον, είναι εμπορική, εξυπηρετεί απόλυτα το 
καταναλωτικό κοινό (σκοπός για τον οποίο χορηγούνται οι άδειες αυτές), η δυσχέρεια 
εύρεσης νέων θέσεων ειδικότερα επί της Π.Ο. και τέλος η σύμφωνη γνώμη του Συμβουλίου 
της Δ/Κ Οβρυάς, συγκλίνουν στην διαλαμβανόμενη πρόθεση του Δήμου. 
5.    Την αντικατάσταση και την κατ’ εξαίρεση μεταφορά της καταργούμενης θέσης από 
την οδό ΑΚΡΩΤΗΡΙΟΥ (πλησίον ΙΕΚ) & ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΦΙΛΙΠΠΟΤΗ, στην προτεινόμενη 
επί της οδού ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ αρ. 48. 
6.   Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου να προβαίνει σε κάθε νόμιμη ενέργεια σχετική 
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με το πιο πάνω θέμα. 
  
 Επισημαίνεται ότι οι ενδιαφερόμενοι (αδειούχος, μισθωτής) υποχρεούνται κάθε φορά 
να συμμορφώνονται με τις υποδείξεις του Δήμου, σε εφαρμογή της σχετικής νομοθεσίας, 
των εν ισχύ κανονιστικών αποφάσεων, της παρούσας απόφασης κ.ο.κ., οι οποίες σκοπό 
έχουν την διασφάλιση της δημόσιας υγείας, δημόσιας κυκλοφορίας πεζών και οχημάτων και 
κυρίως της προστασίας της  κοινής χρήσης του χώρου. 
 
         Η παρούσα απόφαση θα αποσταλεί για έλεγχο νομιμότητας στην Αποκεντρωμένη 
Διοίκηση Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου. 
 
 
 
              Η Πρόεδρος                 Ο Γραμματεύων 

 
 

ΚΑΤΕΡΙΝΑ  ΓΕΡΟΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 
- ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ              ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΣ 
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